
! бореться за самостійність свого народу. Побачившись на обставинах і праця у них йде 
І останку ще з Кемалем нашою в Туреччині, Аманула вернув із гарно; другі слабші,

2 своєю жінкою, яка товаришувала йому в його подорожі, до ло членів! в діточій школі ли- 
! своєї столиці і ще‘з бі-іьшнм завзяттям почав переводити в ше 10—12 дітей, учителя вдер- 

" життя свої реформи. Але тут то його реформами почали бу- жати нема защо, ,а науки 
_ ти невдоволені мули, хани, всякі феодали. Вони, опираючись потрібно як для старших, так 

І на капітал бритійських імперіалістів, підбурили півдикі ре- і для дітей.
_ лігінні племена шінварів, шо згуртовані здовж кордону Індії.

(говорячи загально) годі чо-| в останніх двох днях перед 
гось більше сказати. Наша своєю смертю, промовляв він 
преса ідеольогічно поставлена ще в Брентфорд і Лондон, 
так, як в" дійсностн вимагають В понеділок, 31. грудня, пі- 
цего інтереси українських пра- шов до праці і ще по полудні, 
цюючнх мас. Відносно “У.Р. повернувши з обіду, жартував 
В.' в мене думка така: беручи у шапі з своїми товаришами 
під увагу тяжке положення ро- робітниками, розмовляв про 
бітництва і довг, який е ще в організаційні справи. Аж око- 
звязку і закупном пресмашн- ло другої години, нечайно 
ни, покищо не видавати їх схватнвсч за голову, похилин- 
дневником. А від їхнього деся- ся на стіл, коло якого працю- 
тнлітнього ювілею почати ви- вав, а далі так і упав на землю 
давати на шість сторінок з тою мертвий.
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Потім, підкуплений, капіталістами, до цих повстанців прилу- рИти якийсь загальний шкіль- 
чився Баче-Сака, який заключна був умову з урядом Аманули. ИИ1-, фонд, 
щоб разом поборювати повстанців.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ з якого виплачува- 
лося-б учителям і в такий спо- 

Боротьба ця точилася досить довго. Вже були вістки, сіб при кожнім відділі був би 
що війська А манули прогнали повстанців з-під стін Кабулу, платний учитель. Бо платний 
але потім наспіли вістки, що А манула згодився піти на деякі організаційний робітник 
уступим повстанцям й скасувати деякі реформи. Феодали та спромозі краще допильнувати 
мули зажадали, щоб Аманула прогнав свою жінку, бо воні j виконати організаційну пра
не носила чарди на обличчі й провадила активну пропаганду цю Думаю, що сегорічник 
за розкріпачення афганістанської жінки з магометанського 3'їзд
невільництва й посилала афганістанськнх дівчат до турецьких справою і винесе своє рішення 
шкіл. Аманула на ці у ступки не пішов і нарешті аеропланом 

Winnipeg, Man., Canada і B„jxaB з Кабулу до Кандагару, другого великого міста Афга- і

шп ш добового жюлу — вижолігть ір* різе из тжжхснк 
у «івторо». адів«р і cjrfWty.

Веж* Рабітяіио-Фарікрікж» Ьвхзкииче Товариство, заяікоропроваж 
в Митові Peauuua. алшюпршия і хр>варив містктьсв в Українськім Ро 
««Пік..в .Іоні BJ puai кулані іірмара і Мскі рсгор, у Ваших пг, Май t В

самою передплатою, що й те- В суботу, 5. січня, похоронн- 
пер. Що-ж до розміщення ма- ди ми то в. Тимуня. О годині 
теріялу в ‘У.Р.В." і забезпечся- ;.зо по полудні саля Україн- 
ня їхнього існування, то по мо- ,-ького Робітничого Дому 6у- 
їй дувші, коли-б *V.P В. ’ В11ХО- ла вщерть заповнена, а на двс- 

на шість сторінок, шесту pit перед будинком, стояли со г- 
сторінку взяти на бизнесові о-■ кн робітників і робітниць, 
голошення,

........ $4 00Передплата на рік

Адреса застановиться над цем
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Üer Pritchard Ave. and McOregor 8t., далиНаша преса.
Hier ану. Ще про нашу робітничо- 

Чи він цілком зрезигнував, чи він попробує ще організу- фармерську пресу в Канаді, про 
вати опір темним силам своєї країни, годі сказати. Та коли-б „ силу j значіння не тільки для 
то він мав до діла тільки з темними силами власної країни? наших робітничо-фармерських 
За тими темними силами Афганістану стоять ше й ті сили, які організацій, але й взагалі для 
панують над сусідньою 300-мільйоновою Індією. українських мас в Канаді і по-

Ось чому резигнацію і втечу Аманулн треба розглядати за нею по щирости треба ска
не як втечу короля перед народнім повстанням, але як втечу зати слідуюче: 
реформатора перед темними силами феодалізму, як втечу шої преси, не будо-б сьогоднл 
самостійности афганістанського народу перед навалою зон- наших організацій. Не було-б 
нішнього капіталу. Уряд Аманулн жив в приятельських - від- нашої
носинах з Радянським Союзом, бо Аманула бачив, що з боку культурно-освідомляючої пра- 
радянської влади народові Афганістану не тільки не грозить яку розгорнули наші орґа- 
ніяка небезпека, але, навпаки, що національна політика рад- нізації серед українського ро- 
влади є дороговказом до незалежности Афганістану. бітництва і фармерства та ро

Ще недавно один з радянських провідників, вказуючи на бітничо - фармерської 
Аманулу й Рамзея МекДоналда, сказав: терер бувають королі, Завдяки нашій 
яким блищі інтереси народніх мас, ніж сучасним соціял-демо- 
кратам.

якщо такі попла- Внесено тіло покійного т. Тк-Нееоюше**! « газеті рукотків не зеертіеткеї, хіба що дописувати ь їм 
реєю зазначить, що бажав звороту свого рукопису на випадок Boro непоиі J 

шсинк. та залучить почтови* стенпсль на його пересилку чуються і приносять корнето муня у труні і поставлено на 
для нашої преси. Миту Сторін- підвищені перед самок) сце- 
ку на дописи і ріжні організа- пою так, що по відкритті віка 
цінні повідомлення і оголошеи- труни його обличчя було В1П- 

нашої но з цілої салі. Довкола тру- 
преси і для забезпечення іі j ни і наперед сцени багато від- 
існування, щоб і дальше

ВТЕЧА ня. А для поширення

АМАНУЛИ. не буо-б на- пе- ків з червоними лентамн. По 
реводити пресову кампанію в обох боках труни уставились 
користь нашої преси. Таку спортовики в своїх білих дд- 
камианію малося-б переводити ностронх, з червоно-чорними 
раз в рік в місяці травні. Це то-1 повязками жалоби на 
му, щоб забепечитн нашу пре- рукавах
су на час літнього сезону. Про иа орхестра, а позад ньої, на 
"Фармерське Життя" думаю j підвищенні хор. 
так само, як і про “У.Р.В.

преси, не було-б тої
Останні телеграми доносять, шо афганістанський король 

Аманула зрезигнував в користь свого старшого братр і сам 
веропляном виїхав з столиці, Кабулу, до другого великого мі
ста Афганістану, до Кандагару.

Дивлячись ловерховно — здається, що нічого важного не 
сталося. Яка там комусь втрата, що один король зрезигнував 
в користь другого хоч би навіть під натиском повстання, ще 
<1 король такої маловідомої відсталої країни, як Афганістан? 
Говорити таке можна дивлячись тільки ловерховно, не розу
міючи й не знаючи хто бореться за зверхність в Афганістані 
А що собою уявляє ця півдика країна.

Країна Афганістан лежить в гористій місцевости в серед
ній Азії. Просторінь її коло 245,000 квадратових миль, а на
селення коло пять мільйонів душ. Це бідна півдика країна. 
Населення її темне, неписьменне, фанатично-релігійне. z Само 
воно, хоч майже ціле магометанське, поділене на ріжні пле
мена.

їхніх
На сцені мандолін*J-

»молоді. Тихо й сумно заграла мандо- 
Журнал “Робітниця , по моій дійова орхестра революційний 
думці, задовольняє потреби похоронний марш, а його по- 
Жіночої Секції, як і взагалі і тім підхватив хор. Покотили* 
потреби українського працюю- ся сльози з очей соток това- 

жіноцтва. "Світ Молоді" ришів і товаришок, друзів по- 
вимагає свого побільшення з кійного товариша. Чутно бу- 
місячника на двотижневими, бо ,10 тихий, стриманий плач. Ви- 
з розвитком нашої молоді му- ступили промовці: тт. Бойчук, 
,сить розвиватися і її журнал. А голова похоронного комітету; 
передплата на него повинна та- Попович, від Головного Укра- 
кож відповідно побільшитися, інського Агітпропкому К.П.К.

Ті-норенко. ! і Проввиконкому ТУРФДІм;
j Стефаніцькнй від місцевих 
українських робітничих орга
нізацій; Чоповик, від відділу 
Л.К.М. і від відділу Сдкціі Мо
лоді ТУРФДім; т-ка Терещин, 
від відділу Жіночої Секції 
ТУРФДім; Анонійчук, від укр. 
роб. організацій в Торолд; 
Тофдн, від укр. роб. організь- 

час присвячував він в перших цій в Гемилтон; Данилюк, від 
роках на читання літератури й укр. роб. організацій в Брен- 
газет, ходив по вечерам до форд; Фівчук, від укр. роб ор- 
школи, брав участь у організу- ганізацій в Лондон; Раєн, від 
ванні освітніх курсів при укра- Ліги Комуністичної Молоді, 
їнських робітничих організа- Прочитано телеграму співчут
тях і був одним з перших гтя від наших організацій у

пресі, ми сьо
го дня гордимося тими мораль
ними і матеріяльними здобут
ками, яких ми осягнули. Тому 
і членство наших організацій, 
бачучи ту велику силу преси, 

і по кожних своїх з’їздах заста

ного

ПЕРЕД ДЕСЯТИМ З'ЇЗДОМ ТУРФДІМ
новляється і радиться над їх(Стаття дискусійна.)
розвитком, поліпшенням і за
безпеченням її існування. 

Десятий з’їзд не промине
нас від Десятого З’їзду нашої над цею важною справою, до Цеї важної справи. Про 
культурно-освітньої організа- бира.Аі ріжних метод та вино- льоґічний стан нашої 
ції ТУРФДім. Однак і в цім сили ріжні ухвали в цій справі, 
часі можна ще багато дечого Але найкращі ухвали не при- 
сказати про нашу організацію, несуть багато користи для ор- 
про працю в ній, про її розви- ганізації, коли ті ухвали не 
ток, про успіхи, недостачі і пе- будуть введені в життя член- 
репони в її розвитку. Дехто з 
членів нашої організації наді
ється від Десятого З’їзду чо
гось великого і небувалого.

Вже короткий час відділю* говорювали і застановляли я
ідео-

пресиАфганістан граиичить иа сході з Персією, на півночи і 
Радянським Союзом, а на сході й полудни з бритійською Ін
дією. Отож коли взяти під увагу, що з двох боків Афганіста
ну кордони бритійської Індії, з третього боку кордон Персії 
(а в Персії є багато нафти, а через Персію дорога до кавказь 
кої нафти), а з четвертого боку кордон Радянського Союзу
— то зрозуміло нам стане, що політика зміни королів в Аф
ганістані е політикою з-зовні. .

Ще за часів царату точилася завзята боротьба між пап
ськими генералами й англійськими капіталістами за Афгані
стан. Бо, бачите, отака півдика країна влізла в середину мі г, 
дві великі держави
кавказької нафти й до туркестанського збіжжя та бавовни, 
а друга пробиває собі шлях до Індії, до її кольосального при- 
роднього багацтва і через неї до виходу в Індійський Океан. 
І обом їм цілях лежить через Афганістан.

Коли в бувшій царській Росії затвердилася радянська 
влада — знову повторилася та сама історія з Афганістаном 
хоч вже у відмінній формі.

Між царським урядом Росії і капіталістичним урядом Ан
глії провадився спір за те, хто буде визискувати Афганістан 
і хто через него вторує собі шлях до визиску инших народів 
З приходом радянської влади, сумежні з Афганістаном і спо
ріднені з ним народи Хиви й Бухари, що їх гнітив колись ца
рат, визволилися, стали вільними. Вони поскидали своїх ша
хів та емірів і встановили владу робітничо-селянську. Прав
да, гущу населення Афганістану відгороджують від тих наро
дів високі гори, але долинами та ярами поміж ті гори визволь
на ідея линула до Кабулу, а через Кабул і до Індії. 1 ця виз
вольна ідея працюючих далеко небезпечніша стала бритійсько- 
му капіталові в Індії, як колись були багнети царської армії.

В Афганістнаі панує ще стан феодальний. Під необме
женим абсолютизмом монархії віками вкорінювався там 
абсолютизм енрдарів, ханів і мулів. Сирдари — це родови
та шляхта, феодали, самодержці своїх округів чи провінцій. 
Хами — "народні вибранці", що їх вибірають ріжні племена. 
Хто їх вибірає і як — про це нема навіть потреби тут розво
дитися. Мули — це не Мекартурові довгоухі створіння, але 
магометанські попи, що тримають населення в страху божім 
і е найголовнішою опорою наїбів (губернаторів) казісів (суд
дів), емрдарів, ханів та самого падишаха (короля).

Решта населення — бідне, темне, фанатично-релігійне не
вільниче й розбійниче. Розбійниче не тому, що така його 
природа, але тому, що хани та мули ріжних племен в погоні 
за наживою нападали одні на других, грабували, вбивали, при
своюючи потім собі владу, майно й титули побіджених. А 
всім .тим паразитам покровительствував англійський капітал
— так само, як він покровительствує індуським магараджам. 
Бо рука руку миє і обидві чорні.

В 1919 році один з таких молодих ханів, Аманула по на- 
лвнеку, повалив збройною силою владу падишаха Габібули, 
свого батька, став сам падишахом, зліквідував "Англійську опіку 
й почав завзято обороняти самостійність Афганістану. Ста
лося, що молодий падишах був людиною образованою, куль
турною в європейському значінню, самостійною. Він був до
бре знайомий з турецьким Кемалем нашою. Таку-ж саму має 
він жінку. Як представник молодої щойно-народжуючоїся 
національної афганістанської буржуазії, Аманула почав боро
тися не тільки за незалежність Афганістану, але почав перево
дити радикальні реформи внутрі країни: закладати школи на 
європейський лад, заводити народні суди, врізувати владу н 
права більшим і меншим сирдарам і ханам, касувати релігійні 
середньовічні забобони, визволяти жінок з невільництва, зди
раючи заслону з їх очей і т. ин. Навіть в столиці своїй вста
новив щось в роді парламенту. І все це він пряводив само
стійно залізною рукою.

Минулого року Аманула подорожував по всіх європей
ських країнах, вивчаючи здобутки цивілізації й культури. В 
Лондоні його дуже вмовляли не їхати до Радянського Союзу, 
але й тут Аманула показав свою волю до самостійности і 
впрост з Англії поїхав до Радянського Союзу. Ціла його по
дорож по Европі була великою сензаціею. Він не сходив із 
сторінок світової преси. Коли він переїздом до Радянського 
Союзу вступив до Варшави, то навіть петлюрівський вилу
пок Андруша Лівицькнй хотів з ним бачитися й просити ви
знання своєї влади на колесах, але його до Аманулн не допу
стили. . -, ■ > .

Н

Оттава, Онт

І ТОВАРИШ МИТРОФАН ТИМУНЬ. |
ством і не будуть виконані як 
слід. Тому ще і Десятому 
З’їздові ТУРФДім прийдеться 
застановитися над освітою і Т. Митрофан Тимунь помер... 
обовязками членства в орґа- цю поражаючо-несподівану, 
нізації.

Воно і справді є чим радіти, 
коли наша організація, про
існувавши 10 років, зуміли 
вдержатися і побороти ріжні 
недостачі й перепони на шля
ху свого розвитку та пробити 
собі шлях в широкі верстви

з яких одна преться до перської та сумну вістку переповідали 
Коли приглянутися членству ОДНІ другим, в понеділок, 31. 

нашої організації, то тут не- грудня 1928, по полудні, члени 
грамотного членства є дуже наших організацій в місті То- 
мало. Але малограмотного і ронто, його товариші, друзі,

приятелі, знайомі. Телефоном кращих їхніх учнів. Таким чи-! Вінніпегу, 
не число. Старання місцевих переказано відомість до всіх'ном придбав він собі чимале 
зарядів і орґанізаційно-освіт- дооколичних місцевостей, де 
них комітетів в цім справі не існують наші організації. Те- 
всюди досягнули гарних усп і - лєграфом повідомлено нашу 
хів. Є такі члени, що вже по-

малосвідомого є таки поваж-
українських працюючих мас в 
Канаді і по за нею. Безпереч
но, що Десятий З’їзд ТУРФДім 
багато дечого доброго пренесе 
для наших організацій, але на 
скільки більше цей з’їзд був би 
приніс нашій організації чо
гось доброго й корисного, 
коли-б членство було викона
но всі ті ухвали, що їх ухвалю
вали попередні з’їзди наших 
організацій? А то і Десятому 
З’здові лрейдеться зостановля- 
тися над деякими справами, що 
були вже обговорені і ухвалені 
минулими з'їздами, але не ви
конані членством. Я тут хочУ 
висказати свій погляд на де
які справи в нашій організації. 
В мене на думці: організаційна 
і освітня ділянки праці та на
ша преса.

По скінченні промов, під 
згуки "Інтернаціоналу", що 

Зазнайомившись з тутешнім ного співав хор, труну з тілом 
робітничим рухом, він почав покійного товариша винесли 
брати у ньому жваву участь і і 
став одним із видатних його

знання

пресу. спортовики до похоронного 
авта. Більш як дві тисячі ро- 

керовників між українськими І бітників і робітниць вставилися 
робітниками в Торонто. З v ряди до походу на кладбн- 
1915 р. вперше вступив до on- ще Зараз за „охоронним ав- 
ганізації соціалістів' -

кілька років в організації і ува
жають себе свідомими, але тії 
їхня “свідомість” найкраще по
казується, коли прийдеться 
членові чи членкині представи
ти або оборонити свою орга
нізацію в разі потреби, або 
хоч би обговорити чи викона
ти якусь організаційну працю. 
Щоб цему зарадити, то по 
моїй думці було-б добре, щоб 
Десятий з’їзд ухвалив поста
нову онтерійського провінціо- 
нального з’їзду, де говориться: 
“Щоб ГІровком виробив кве- 
стіонарі для кожного члена на
шої організації і на тих кве- 
стіонарях вожний мав би ви
повнити і відповісти про свою 
активність в організації

револю- том йшов брат покійного то- 
j Піонерів. Але швидко переко- вариша, т. Захарій Тимунь, і 
нався, що ця організація не представники комітетів, до 

!для дійсних революційних ро- яки* належав т. Митрофан. 
бітників. .V 1917 р. він пере її- j|a»»i йшли представники ріж- 
шсщ на становище більшовиків них ограшзацій з вінками від 
Разом з другими товаришами Комуністичної Партії, Ліги Ко- 

! перейшов до товариства “Злу- муністичної Молоді, від україн
ка , а пізніше й до ТУРФДім ських робітничих організацій 
(тоді Стов. \,’кр. Роб. Дім). .V Торонто, Гемилтону, Брент- 
1919 р. він був одним з пер- форду, Лондону і т. д. йшли 
ших в комуністичних гуртках члени Центрального Виконко- 

ТОВ. МИТРОФАН ТИМУНЬ. і від толі й залишився до о- „у К.П.К. і Л.К.М. і члени пар-
І станньої хвилі свого життя Tj,

і т

, , ... ріжних національностей,
вістка видавалася неймовір активним робітником в кому- ч.1Єни й членкині всіх україн- 

Такі ною. Всі знали т. Тимуня зд«,- „істинному русі, його казна ських j других робітничих ор- 
квгетюнарі мали-б висилатисн ровим, спортовиком, що ніко- чено було першим інструкто- ганізацій; йшли сотні симпати- 
шо три місяці ”. Щоб таку -'и не скаржився на стан свого ром до українського відділу і ків нашого руху в рядах і по 
хвалу ввести в цілій нашій ор- здоровая. Тільки часом, по Комуністичної Молоді в боках похоронного походу,
ганізації в життя, то, думаю, недоспаних через організацій- Торонто, бо цікавився він мо- Напереді йшла орхестра ду- 
членство було-б більш дисш-1 ну працю ночах, говорив про к

Організаційна ділянка праці.

Всекраєвий організатор, akv- 
го висилає Ц.В.К. на організа
ційну об'їздку, по моїй думці 
приносить користь для наших 
організацій. В майбутньому 
такий організатор повинен бу
ти не тільки організатором і 
промовцем, але й добрим ін
спектором та контрольором 
всієї праці у відділах. Перед 
ним відділові заряди і ріжні 
комітети повинні здавати спра- 
воздання, в роді іспиту, зі своєї 
організаційної діядьности, що
би організатор увійшов в се
редину кожної частини нашої 
організації, знав, як в дійсн, - 
сти провадиться праця і на під
ставі такої контролі подавав 
свої поучення та вказівки в 
ріжних організаційних справах.

Освітня ділянка праці.

До освітньої ділянки праіїї в 
організації зачисляється і є ве
ликої ваги освіта членства. Бо 
коли членство даної організа
ції освідомлене й вишколене, 
то тим самим розуміє краще 
ціль й завдання своєї оргдніз. - 
ції і всяку організаційну пра
цю переводить успішніше, з 
меншою витратою енергії та 
краще відчиняється організа
ційній днеціпдіні. Про освіту 
членства у нас вже багато ра
зів говорилося. На кожнім

лоддю, розуміючи значіння п тих інструментів, що грала п >■ 
пліноване й бралося-б до оеві- утомлення. | організації. Останніх чотири коронні марші. Це була
ти і до активнішої праці в ор- Ше в суботу і неділю був в роки був постійно членом Го- чава демонстрація симпатій до 
ганізації. А можливо, що з їзд Брентфорд і Лондоні, куди .ювного Українського Аґіт- комуністичних ідей 
ухвалить ще якісь практичніші посилав ^його Проввиконком

ТУРФДім

вели-

та руху,
лропкому, а в останньому ро- „а службу яким покійний това- 

і членом Проввиконкому риш Митрофан Тимунь віддав 
ТУРФДім. Був теж активним свої найкращі 
членом юнії Амалґамейтед

В Брентфорд OD- 
ганізував відділ ТУРФДім, а в 
Лондоні полагодив деякі спра-

Виховання нашої робітничої ви у місцевому відділі ТУРФ- Клодінґ Воркерс ов Амеріка 
молоді і вдержання п при на- Цім. А в понеділок вже не прийшло на порядок ДІІя 

це одно і було його між живими товари-

методи відносно цеї справи.
Робітничі Діючі Школи. літа і для яких

він працював до останнього 
віддиху свого життя.

Не зважаючи на далеку від- 
митання організування спорту, даль до кладбища, ні на дощ, 
його призначено до спортов л 
організації, щоб її допомагав

шій організації 
найважливіших завдань. Від шами.

що надав наприкінці походу 
та підчас вкладання тіла т. Ти-

Хто був т. Тимунь?
Тов. Митрофан Гаврилишин

виховання нашого молодого
покоління залежить дальший 
розвиток і майбутнє органі-: Тимунь родився 1894 р. у селі 
зації. Правда,- наша організа- Вільховець, Подільської гу-

Наддніпрянській

своїм проводом і досвідом муня у могилу, ніхто не залн- 
Любов до книжки була у т. шав похоронної громади. Аж 

Тимуня така велика, що він, не після того, як т. Дж. Мекдо- 
зважаючи на інші численні обо- налд, секретар Ц.В.К. К.П.К. ви

голосив надгробну промову, 
хор в останнє проспівав рево
люційний похоронний марш, 
і тіло покійного товариша Ти-

ція звернула пильну увагу на Берні і, на
діючих школах Україні. Скінчивши церковно- 

осягнено* вже гарних успіхів, приходську школу, працював внзки в організаціях, охотно 
Але не всюди усціхн ті однако- на батьківському господарстві.1 сповняв обовязки біліотекаря 
ві. На це складаються ріжні Численна родина, незацидні у- і його старанням належить ба- 
причнни. В першій мірі фінан- новини життєві на селі, приму-,гаю завдячувати, що тут орга- 
сові недостачі. Ті відділи на- сили його 19-літнім юнаком нізовано прекрасну бібліотеку, 
шої організації, які стоять кра- емігрувати (1913 р.) в Канаду. Виступаючи на всяких мітіигах,
ще фінансово й мають #ащу Його брат Захарій, теж член він виробився на дуже річево- _ м <h Т 
спромогу здобути фінансів, наших організацій, також емі- го і популярного промовця. в ' иті’" .н ИМУНЬ п’,‘ 
краще розвиваються. Туди й ґрував до Канади. і Головний Український Агіт- меР’ але праця ого для ро іт-
учителі мають більшу охоту В Канаді працював т. Тимунь! пропком К.ГІК. та Проввнкон- иич°' с'Фа|,и ^ніколи не загине 
їхати працювати, бо там біль- по лісах та майках провінції, ком ТУРФДім в останніх роках >сшхи для Р°"
ше платять. 1 воно якось жаль Онтеріо, а від 1920 р. пішов часто доручали т. Тимуневі ,ІТНИЧО! клиси 
робиться, коли подумати, що у кравецьку промисловість і виступати у важливих справах 
одні відділи нашої великої ор- працював як пресер постійно: як в місті Торонто, так і на, Торонто, &. січня 1929.

іг^__ rauTh"1* "" •—ії Як аже чгя т\ йянп _______

цю справу і в

муня спущено у могилу, уча
сники похорону розійшлися 
домів.

М. Попович
мав велику зустріч — ко-
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